ОТВЕТСТВЕННОСТЬ
ПОМНИТЕ: Вышедший из под контроля огонь, жесток и безжалостен, он уничтожает все на своем пути, а нарушение правил пожарной безопасности, в соответствии с законодательством, ведет к административной и уголовной ответственности.
Административная ответственность предусмотрена ст. 20.4 Кодекса об административных правонарушениях (КоАП РФ), а именно: 

1. Нарушение требований пожарной безопасности:

влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей; на должностных лиц - от одной тысячи до двух тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от одной тысячи до двух тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

2. Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, -

влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

3. Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара без причинения тяжкого вреда здоровью человека, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

Уголовная ответственность предусмотрена ст. 168 Уголовного кодекса Российской федерации (УК РФ), а именно: уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере (от 250 тыс.руб.), совершенные путем неосторожного обращения с огнем или иными источниками повышенной опасности, - наказываются штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо лишением свободы на тот же срок.

